

# 济宁给低保人员发物价补贴

## 每人200元,4.7万人受益,12月15日前到位

本报济宁11月22日讯(记者 王海龙 李倩) 22日上午,记者从济宁市民政局了解到,济宁市将对4.7万低保对象发放一次性价格补贴,每人200元。一次性价格补贴将在12月15日前通过低保存折直接发到低保对象手中。仅此一项,济宁市县两级财政将拨付近1000万元资金。

据济宁市民政局社会救助科殷令喜科长介绍,向城市低保对象发放一次性价格补贴是济宁市政府应对物价上涨,保障和改善民生的一项重要措施。所有城市低保对象补贴由市、县两级财政按比例负担,切实保障城市低保对象基本生活不因物价上涨而降低。

22日上午,得知这一好消息的低保户宋大姐非常高兴。宋大姐和丈夫都是下岗职工,自己因为生病没有工作,丈夫靠打零工补贴家用,孩子刚刚毕业还没有工作。被列为低保户以后,每月能有近七百元的低保费用,宋大姐给记者算了一笔账:“每个月光是米面油、水电费等

日常生活费用的开支就要五六百块钱。特别是今年下半年,我感觉蔬菜、水果的价格噌噌地向上蹿,最便宜的大白菜都接近一块钱,鸡蛋最高时四块多,生活成本比以前高很多。发放物价补贴,对我们低保户来说,算是一场‘及时雨’了。”

记者从济宁市统计局了

解到,10月份,在居民消费价格指数中,以食品类价格上涨最为显著,同比上涨8.6%。而山东省从2007年8月就确定,在全省建立物价上涨与提高困难群众生活补贴和保障标准联动机制。2008年,济宁市出台了最低生活保障标准与城镇低收入居民基本生活费用价格指数

挂钩联动的措施,曾多次向低保对象发放几十元的一次性价格补贴。



## 考过了

22日上午,在威海市车管所驾考考场,双下肢残疾人杨红岩顺利通过了桩考。当天,威海6名首批参加驾考的残疾人全部顺利通过桩考,成功迈出了圆驾驶梦的第一步。

本报记者 陶相银 摄



## 好心劝架反被打 一冲动捅死对方

本报枣庄11月22日讯(赵慧 兴才 建军) 本来好心去劝架的男子高某,却遭到殴打和辱骂,盛怒之下,高某持刀将殴打者捅死。近日,高某因涉嫌故意杀人罪被枣庄市市中区检察院批准逮捕。

10月7日晚,高某在家中吃完晚饭,听到村东头的王某家里传来吵闹声,高某一听,是本村的王某家里近日盖屋,亲朋好友来帮忙,酒后话不投机发生了争执。

高某觉得平日和王某关系不错,心想过去劝劝架也是乡里乡亲应该做的,于是就来到王某吃饭的地方,冲着王某喊了一嗓子。哪知王某顺手拿起一根木棒,就向高某冲过来。原来,王某平日最忌别人叫他小名,而此时他因盖房请客发生争执,正烦得不得了,高某又叫他小名,正如火上浇油。高某一看,转身就跑,但还是被王某砸了几下。

高某跑回家中,关上大门,王某则不依不饶,在其家门口破口大骂。高某听见王某的辱骂,摸起一把水果刀,冲出家门,向王某胸部连捅三刀,致其死亡。

# 身份证补办一年都没办出来

## 派出所称是因为制证照片电脑打不开

本报临沂11月22日讯(记者 崔洪英) 身份证丢了本来就急着,可补办身份证却又遭遇了“难产”,到派出所办手续一年了,身份证还没给办出来,原因竟是制证的照片电脑上打不开。

22日,临沂的范女士向记者反映,2009年下半年,她的身份证丢了,挂失后她到临沂东关派出所补办,

“当时工作人员说电脑里有我的照片,所以不用再照了。”工作人员给范女士开了收据和一张纸条,上面写着拿证时间。到了拿证时间后,范女士到派出所拿证,结果工作人员说忘记了给上传照片,于是让范女士再等等。

范女士虽然是临沂人,但平时在烟台工作,此后,

她委托自己的婆婆先后三次去派出所拿身份证,可是派出所都说照片不行。第四次是范女士自己又去了派出所,重新照的照片,还是办理的加急的。没想到的是,前几天范女士去派出所领证时,工作人员说照片还是不行。这可急坏了范女士,自己急着用身份证,可一年过去了,身份证还没补

好,真不明白咋会这么难。

22日,记者联系了东关派出所户籍科,工作人员说范女士的信息和照片已经通过兰山分局的审核,传到济南后照片就是打不开,并表示其他人的照片都能打开,唯独范女士的不行,应该不是系统本身的问题,至于具体原因她也不知道。

据东关派出所工作人员介绍,二代身份证必须到济南办理。临沂负责把信息传到济南,身份证的制作流程都在济南完成,办理完毕再邮寄到临沂。

东关派出所户籍科工作人员建议范女士到兰山分局对过的标准照相馆重新拍照片,费用由派出所出。



### 我国激光医学美容界泰斗沈永玲教授发表论文,大量临床病例及详实数据显示:

# 激光治疗太田痣可达100%

日前,我国激光医学美容泰斗、济南华夏医院激光美容中心学科带头人沈永玲教授发表《Q开关翠绿宝石激光治疗太田痣及色素性皮肤病的临床观察汇报》,通过对10余年来接受治疗的数千名患者跟踪随访得出的大量详实临床数据得出结论:太田痣治愈率可达100%,这标志着我国在激光治疗太田痣等色素性皮肤病领域迈入国际领先行列。

112700余临床病例, 2902例详实跟踪数据

据了解,沈永玲教授80年代初开始从事激光美容的临床与研究,是我国最早开始从事皮肤激光美容的专家之一,自1999年开始,沈教授在国内最早开始采用Q开关翠绿宝石激光治疗太田痣及其他色素性皮肤病,10余年来,沈教授对其2902例太田



痣及其他色素性皮肤病患者进行有效跟踪随访,其中男性840例,女性2062例,患者年龄从新生儿至88岁老人,跟踪数据显示,太田痣一般1-4次即可痊愈。

学术成果达国际领先水平

据了解,沈永玲教授所采

用的激光治疗太田痣技术,是根据激光的“选择性光热理论”,其特定波长激光可选择性作用于表皮和真皮的色素颗粒,使色素颗粒崩解碎裂,便于体内吞噬细胞吸收,由于其释放能量时间低于黑色素的热弛豫时间,使其产生的热量不

传输到周围组织和表皮,不会造成正常皮肤组织的损害;从而使治疗全程中无痛苦;不破皮、不出血;100%无疤痕;20分钟即完成治疗,随治随走,永不复发;效果达到国际领先水平。

### 国内外专家高度评价

山东省激光医学会常务理事杨立强教授指出,沈永玲主任的学术成果代表了激光治疗色素性疾病的最高科技水平,实现了激光美容界多年的愿望,太田痣的治疗完成了最终攻克,使我国激光治疗色素性皮肤病正式踏入国际领先行列。该技术的推广和应用,将使我国太田痣患者彻底解除烦恼,重获自信。

济南华夏医院 中国胎记第一院 0531-85922666

### 相关链接

#### 华夏激光第一人 沈永玲教授

国际激光医学交流培训中心主任,济南华夏医院激光美容中心学科带头人,中国皮肤激光医学美容开创者,南京中医药大学教授,从1985-2010年,27年112700余例激光医学美容手术创国内纪录。日前,沈永玲主任发表论文,国内首次正式提出太田痣治愈率实现100%,被誉为华夏激光第一人。

- 1986年在南京激光医学研究院从事激光临床与研究
- 1986年任院激光研究室主任
- 1990年《ND:YAG激光治疗血管瘤的临床应用项目》获南京科技进步一等奖
- 1992年《ND:YAG激光治疗口腔舌海棉性血管瘤的研究报告》获中国人民解放军海军414医院科技进步一等奖
- 1992年中华医学会会员
- 1995年国际激光医学交流培训中心主任
- 1999年受聘南京中医药大学临床医学院教授,主讲激光医学的临床与治疗
- 2009年《Q开关翠绿宝石激光治疗太田痣及色素性皮肤病的临床成果》获山东省激光医学会优秀论文奖